

# 《红楼梦之金玉良缘》改档8月16日 梦锁红楼再现“元妃省亲”

刘宗智 济南报道

## 暗喻家族悲剧

影片由林鹏、卢燕、边程、张淼怡、黄佳容领衔主演，关晓彤特别出演，王斑、苑琼丹友情出演，罗海琼、杨童舒、丁嘉丽、张光北、姚安濂、龚洁等主演。

“元妃省亲”是《红楼梦》原著中非常重要的情节，正如元春隔帘含泪对父亲贾政所言：“田舍之家，虽齋盐布帛，终能聚天伦之乐，今虽富贵已极，骨肉各方，然终无意趣。”作者借此表达了封建时代元春被权力所束缚的无奈，以及无法与家人团聚的感叹，侧面突出当时社会背景下的家族兴衰与悲观情绪。电影《红楼梦之金玉良缘》忠实地展现了原著中官府世家少男少女那份独特而细腻的情感，遵循了原著角

由胡玫执导的电影《红楼梦之金玉良缘》日前发布“梦锁红楼”海报及“元妃省亲”特辑，并宣布档期调整至8月16日。胡玫导演致力于呈现一部更具现代感与青春气息的《红楼梦》改编电影，与制作团队共同花费两年心血倾力打造，在尊重原著精髓的基础上，融入当代审美与技术创新，为观众带来一场回溯中国历史的沉浸式体验。

色正值青春年华的年龄设定，选定了一组十二到十七岁的年轻人来饰演与他们外形、性格、气质最契合的书巾角色。

胡玫导演强调，还原这些历史人物，最重要的不仅仅是让演



## 传承敬业精神

为还原“元妃省亲”中奢华隆重的场面，剧组定制场景中所用陈设，在大观园中高挂数千盏灯笼，

召集五六百位群演，一丝不苟地完成了高规格的筹备与拍摄。

拍摄期间正值酷暑，众人顶着高温工作，尤其是饰演贾母的老戏骨卢燕已年逾九旬，即使腿脚不便也坚持亲自上阵完成跪拜戏份，展现了老一辈艺术家的敬业与责任感。正是前辈有力的言传身教，使得剧组上下一心，完美呈现了这个壮观场面。饰演贾元春的关晓彤，拍摄时还在大学读书，她表示这是第一次参演这么高规格的古装戏。回忆起拍摄时的点滴，她表示能够深刻感受到老演员的匠心精神，很值得年轻演员去传承。饰演王熙凤的林鹏也坦言卢燕老师的精神“值得年轻一代演员学习”。

《红楼梦之金玉良缘》不仅仅是一部电影，更是一次文化的传承，一次心灵的触动，让我们在快节奏的现代生活中，重新找回那份属于古典文学的静谧与美好。

## 超百部影片云集 夏日电影市场火热“升温”

据网络平台实时数据，截至目前，2024年暑期档(6月至8月)档期总票房(含预售)已突破50亿元，观影人次超1亿。7月13日后，今年暑期档电影票房已连续多天单日票房突破2亿元。

随着暑期观影持续火热，不少影院纷纷优化排片，推出多种优惠活动，进一步提升观众体验。超百部影片轮番上阵，涵盖剧情、动画、喜剧、悬疑、爱情、现实等多元类型，题材广泛，风格多样，为观众提供丰富的观影选择。

值得一提的是，今年暑期档出现了不少现实题材影片，讲述身边人、身边事，以普通人的视角出发，

触动观众心弦。无论是直击校园霸凌议题，关注青少年成长的《默杀》，还是勾勒现实生活温情，治愈人心的《云边有个小卖部》，都获得广泛关注。还有《逆行人生》等影片蓄势待发，展现人间烟火气，传递人性温暖与力量。

此外，还有多部国风动画影片接连定档上映。《伞少女》以伞为媒展现传统技艺，为美好非遗注入时代活力；《落凡尘》创新讲述神话故事，为民间传说增添韵味；即将上映的《白蛇：浮生》以现代视角重构经典，展现东方故事的魅力……这些影片以中华优秀传统文化为创作土壤，

融合现代审美与先进技术，细腻描绘东方美学画卷。

暑假来临，亲子观影热潮也成为一道靓丽的风景。从疗愈童话《头脑特工队2》，到时隔8年后重映的《你的名字。》，再到唤醒童年回忆的《喜羊羊与灰太狼之守护》，暑期电影市场活力满满，共筑温馨动人的亲子时光。

如今，电影市场稳健前行，在类型创作与题材突破上多头并进，不仅满足了观众日益丰富的观影需求，更体现出中国电影人勇于创新的精神风貌。随着喜剧片《抓娃娃》上周上映，改编自麦家同名小说的剧情片《解密》即将登场，暑期



档的热情将持续“燃”动。

影片的质量和-content，始终是支撑观众观影热情的根本，只有不断推出类型丰富、制作精良的优质影片，才能持续满足市场需求。业内专家表示，想要开拓更大

的创作空间和市场空间，需要紧跟时代步伐，更加贴近当下生活，勇于突破传统。(据中青网)

编辑：曲鹏 美编：陈明丽

推动绿色发展

促进人与自然和谐共生

“讲文明 树新风”公益广告